

习近平致信祝贺中国法治国际论坛(2019)开幕

新华社广州11月10日电 中国法治国际论坛(2019)10日在广州开幕。国家主席习近平向论坛致信。

习近平在贺信中指出,推动共建“一带一路”,需要法治进行保障。中国愿同各国一道,营造良好

法治环境,构建公正、合理、透明的国际经贸规则体系,推动共建“一带一路”高质量发展,更好造福各国人民。希望大家围绕“深化中国法治国际合作,服务共建“一带一路””的主题,加强交流、增进共识,积极促进相关法律制度发展和完善,使法

治在共建“一带一路”进程中更好发挥作用。

中国法治国际论坛(2019)由中国法学会主办,来自中国以及“一带一路”沿线的40多个国家、40多个国际组织约400余名代表参加论坛。

习近平在中央军委基层建设会议上强调

发扬优良传统 强化改革创新 推动我军基层建设全面进步全面过硬

新华社北京11月10日电(记者李宣良 梅世雄)中央军委基层建设会议8日至10日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,加强新时代我

军基层建设,是强军兴军的根基所在、力量所在。全军要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,落实“四个坚持扭住”要求,发扬优良

传统,强化改革创新,全面锻造听党话、跟党走的过硬基层,能打仗、打胜仗的过硬基层,法纪严、风气正的过硬基层,为推进强军事业提供坚实基础和支撑。

8日下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他首先强调,党的十九届四中全会通过了关于坚持和完善中国特色社会主义制

度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定。学习贯彻全会精神是当前全党的一项重要政治任务。全会决定专门用一个部分就坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度、确保人

民军队忠实履行新时代使命任务进行了部署,其中很多任务的落实要从基层建设抓起。全军要结合我军实际,切实把党的十九屆四中全会精神学习好、领会好、贯彻好。

(下转4版)

第一届兴县特色农产品(太原)展销暨文旅推介会举行

李正印调研

本报讯(记者李雅萍)11月9日,第一届兴县特色农产品(太原)展销暨文旅推介会在山西省展览馆举行,市委书记李正印深入会场进行调研。副市长尉文龙、刘晋萍一同参加。

据悉,第一届兴县特色农产品(太原)展销暨文旅推介会于11月9日至11日在太原举行,秉承“展示成果、促进贸易、推动交流、扩大影响”宗旨,以“晋绥首府、红色兴县、生态农业、绿色产品”为主题,重点展示兴县农业产业化发展的新成绩,推介兴县丰富的文旅资源,搭建农产品产销对接平台,助力脱贫攻坚,推动乡村振兴。45家农业龙头企业、合作社参展,集中展示了兴县70余种绿色优质农产品和美味地方小吃。

李正印深入会场边走边看,与参展的企业、合作社负责人亲切交流,详细了解农产品生产、销售情况和企业发展情况,并不时驻足与前来观展、购物的群众交谈。当了解到展出的红枣、小米、陈醋、羊肚菌、小吃等深受大家青睐时,李正印十分高兴。他指出,山西省展览馆是大平台,可有效对接省城大市场。要注重农产品质量、包装,提升特色农产品知名度和竞争力,不断提高农产品附加值。要积极促进农产品产销对接,满足城市群众对优质农产品的需求,带动农村贫困群众增收脱贫,助力我市打赢脱

贫攻坚战,实现乡村产业振兴。他希望,吕梁农业龙头企业带头人强化市场观念,大胆改革创新,在推动脱贫攻坚和乡村振兴中发挥更大作用。

调研期间,李正印与山西省展览馆、兴县县委、县政府主要负责同志进行了座谈交流,向山西省展览馆对吕梁农业产业发展的支持表示感谢。他指出,要深入贯彻落实省委十一届九次全会精神,把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要围绕坚决打赢脱贫攻坚战,大力发展现代特色农业,深化与农业科研院所、高等院校的合作,加强技术支撑,推动农业生产提质增效。要广泛动员社会各界参与消费扶贫,加大农户对接力度,积极发展农

村电商,不断拓宽我市优质特色农产品销售渠道,帮助更多群众脱贫致富。他强调,秋冬时节,各县市区要抢抓优质农产品需求旺盛、购销量大的机遇,充分利用

山西省展览馆这个大平台,有序开展特色农产品产销对接活动,推动吕梁特色优质农产品进省城,努力营造“共创美好生活、合力脱贫攻坚”的良好氛围。



图为市委书记李正印在第一届兴县特色农产品(太原)展销暨文旅推介会会场调研。记者 王益炜 摄

我市召开扫黑除恶专项斗争领导小组第24次(扩大)会议

张广勇出席

本报讯(记者阮兴时)11月8日,我市召开扫黑除恶专项斗争领导小组第24次(扩大)会议。市委副书记、政法委书记张广勇,副市长、市公安局局长李安林,市中级人民法院院长杨泽民,市人民检察院检察长郭鸿出席。

会上,孝义、交口、交城等县(市、区)有关部门分别作了典型发言,市公安局、市中级人民法院、市检察院、市纪委监委、市委组织部、市司法局主要负责同志对下一步工作进行安排部署。

张广勇指出,扫黑除恶专项斗争开展以来,全市各级各部门认真贯彻落实中央、省委和市委的决策部署,按照“两

清、三打、四延伸、五攻坚”的工作部署,保持了扫黑除恶专项斗争向纵深推进的良好态势,我市被确定为全省“重点推进市”。下一阶段,全市扫黑除恶专项斗争要按照“提高一个站位、狠抓两手整治、聚焦三个攻坚、健全四项机制、突出五个强化”的总体思路,为全市在“两转”基础上全面拓展新局面创造安

全稳定的社会环境。

张广勇要求,全市各级相关部门一是提高站位,统一思想,狠抓“重点推进市”专项整治和“主题教育”专项整治。二是认清形势,突出重点,聚焦打伞破网攻坚,深挖彻查再加强;聚焦大案要案攻坚,依法严惩再加强;聚焦打财断血攻坚,“黑财”追缴再加

强。三是建章立制,统筹推进,健全依法办案机制、行业治理机制、基层治理机制、自身建设机制“四大机制”。四是严格责任,落实要求,突出强化组织领导、强化督导检查、强化考评奖惩、强化宣传引导,强化总结提升“五个强化”,不忘初心、牢记使命,勇于担当,攻坚克难,将扫黑除恶专项斗争进行到底。

把主题教育成果转化为服务群众的行动

——访副市长、市公安局党委书记、局长李安林



图为李安林在企业走访调研。

□ 本报记者 穆佳妮

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市公安局围绕工作中存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题,扎实开展服务企业、服务基层、服务群众“三服务”活动,使主题教育的成果真正转化为解决问题的具体行动。

“市公安局把主题教育与公安工作重点难点、群众关注热点等结合起来,切实把主题教育教育落到实处。”近日,副市长、市公安局党委书记、局长李安林接受记者采访时说,“今年以来,我们紧紧围绕维护政治稳定、防范化解社会矛盾、平安吕梁”建设等重点工作,扎实开展“千名民警访百企进千村入万户”活动,进行

社会矛盾大排查大化解,取得了一定成效。”今年以来,全市公安机关共出动驻村民警2140人,走访8500个村、392个重点企业,发现治安隐患2481处,当场整改2145处,限期整改336处,通过走访排查调解矛盾纠纷915起。该局还大力推进“枫桥式”公安派出所建设。紧紧围绕“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺

位”目标,进行实地调研,听取意见建议,确定重点培育省级枫桥式派出所17个、市级枫桥式派出所15个,着力推动基层社会治安综合治理水平实现整体提升。

李安林说:“为全面推动公安机关支持服务保障民营企业发展,我们持续引深整治企业周边治安环境和严打阻工扰工违法犯罪专项行动,严格落实重点企业、建设项目‘一企一警、一警一卡、一隐患一对策、一案件一专班’工作机制,全力优化经济发展环境。”

今年以来全市共清理整治企业周边各类行业场所1772家,共打击涉企违法犯罪案件742起,抓获违法犯罪人员1003人。(下转4版)

让群众出行更顺畅更安心

——访市交通运输局党组书记、局长王吉

□ 本报记者 罗丽

初冬的暖阳照在离石区信义镇任家沟村,一条宽敞的柏油马路在村庄间蜿蜒,道路两边栽种了很多苗木,几名村民在路旁聊天,一片和谐景象。以前村里的路坑坑洼洼,尤其是下雨天车辆很难通行。如今村里新建了至阳坡的柏油公路,公交车又开到家门口,不仅出行方便了,还带动了村里的经济,俺们的生活越过越好了。”一提起村里修好的道路,任家沟村村民闫双财连连竖起大拇指。

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育开展以来,市交通运输局党组围绕总要求,聚焦总目标,坚持‘四个贯穿始终’,

深入学习贯彻习近平总书记关于‘四好农村路’建设的重要指示批示精神,狠抓问题整改,下功夫解决群众关心的问题,把主题教育的落脚点放在建设人民满意的交通上来。”近日,市交通运输局党组书记、局长王吉在接受记者采访时说。

吕梁境内山峦连绵起伏、梁峁密布、沟壑纵横。要改变吕梁农村落后的面貌,让贫困山区的老百姓奔小康,就必须彻底扭转落后的交通状况,推动基本公共交通服务向贫困地区延伸、向贫困人口覆盖。“我市村村通硬化路大部分是2006年至2010年建成。由于建设基础差、村通公路等级低,宽度大多为3.5米,到目前大部分超过使用年限,部



图为王吉调研建村通客车工作。

分乡村公路已经损坏,造成群众出行不便。”王吉说,“为了让群众走得更顺畅、更安全,交通运输局部门认真贯彻落实习近平总书记‘四好农村路’建设的重要指示批示精神和习近平总书记视察山西重要讲话精神,全面启动‘四好农村路’建设。到目前,全市共建设‘四好农村路’6200余公里,(下转4版)

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育
专项整治整改和“三服务”点播台